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VŠB – Technická univerzita Ostrava zaznamenala v prvním kole přijímacího řízení do
českých studijních programů meziroční nárůst zájmu uchazečů.

VŠB – Technická univerzita Ostrava zaznamenala v prvním kole přijímacího řízení do českých
studijních programů pro akademický rok 2026/2027 meziroční nárůst zájmu uchazečů. Celkový
počet podaných přihlášek dosáhl 11 288, což představuje zvýšení o 8 % oproti předchozímu roku.
Zároveň vzrostl i počet samotných uchazečů, a to z 8 625 na 9 283 osob.

Rostoucí zájem potvrzuje dlouhodobě posilovanou pozici univerzity v oblasti technického a
ekonomického vzdělávání a zároveň odráží systematickou práci v oblasti náboru a komunikace
studijní nabídky. Největší zájem je tradičně o Ekonomickou fakultu, která eviduje 3 610 přihlášek
(+9 %). Druhou nejžádanější fakultou je Fakulta elektrotechniky a informatiky s 2 484 přihláškami.
Nejvýraznější meziroční nárůst zaznamenala Fakulta stavební, kde počet přihlášek vzrostl o 26 % (z
1 159 na 1 458). Vývoj v počtu uchazečů kopíruje obdobný trend.

Z pohledu konkrétních studijních programů patří mezi dlouhodobě nejžádanější Ekonomika a
management, Informatika a Stavební inženýrství. Nově se mezi nejvyhledávanější zařadil také
program SMART Engineering od Fakulty strojní, který reaguje na aktuální technologické trendy a
nahrazuje dříve poptávané Strojírenství. Stabilní zájem o tyto programy umožňuje univerzitě přesněji
cílit komunikační kampaně a efektivně plánovat náborové aktivity.

Právě oblast náboru patří mezi klíčové priority univerzity. VŠB-TUO dlouhodobě staví na kombinaci
osobního kontaktu s uchazeči a cílené digitální komunikace. Zásadní roli hrají kontaktní akce, jako
jsou dny otevřených dveří, účast na veletrzích vzdělávání, road show v Moravskoslezském kraji Glow
Up! či organizované návštěvy středních škol přímo na univerzitě. Uchazeči tak mají možnost poznat
nejen studijní programy, ale i prostředí a zázemí školy.

„Přímý kontakt s uchazeči je naprosto zásadní. Proto kombinujeme tradiční náborové formáty s
novými nástroji, které odpovídají očekáváním současné generace,“ uvádí rektor univerzity prof. Igor
Ivan a doplňuje k digitálnímu náborovému nástroji Nika: „Novinkou letošního roku je plné nasazení
AI asistentky Niky. Na rozdíl od běžných chatbotů Nika neplní pouze roli informační podpory, ale
funguje jako aktivní průvodce výběrem studia. Na základě zájmů uchazeče, jeho dosavadního
zaměření i profesních ambicí doporučuje vhodné studijní programy. Tento personalizovaný přístup
odpovídá očekáváním studentů a představuje inovativní prvek v prostředí českých vysokých škol.“

VŠB-TUO zároveň flexibilně reaguje na vývoj zájmu prostřednictvím dalších kol přijímacího řízení.
Druhá kola již některé fakulty otevřely, další je budou vyhlašovat v průběhu dubna a května. Termíny
i podmínky se liší podle jednotlivých fakult a jsou zveřejněny na webu univerzity.
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